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大森ふるさとの浜辺公園・大森東水辺スポーツ広場の利用に関するアンケート結果 

 

１ 実施期間    令和３年７月 30 日から令和３年９月 30 日まで（63 日間） 

２ 回答結果    1,149 件 （電子申請システム回答 1,106 件、用紙等回答 43 件） 

３ 集計上の注意事項 

（１） 回答者によっては、回答のない設問があるため、各設問の回答数とアンケート自体

の回答数（1,149 件）は必ずしも一致しない。 

（２） 回答数に対する割合の考え方は、以下のとおりとする。 

・単数回答の設問での割合（％）は、その設問の回答数合計に対する割合とする。（設

問１～９、17） 

・複数回答の設問での割合（％）は、アンケート回答数（1,149 件）に対する割合とす

る。（設問 10～16） 

（３） 設問１～９、17 の回答に対する割合（％）の合計数は、端数処理のため必ずしも合

計（100%）とは一致しない。 

 

４ アンケート結果 

（１）このアンケートを知ったきっかけを教えてください。（一つだけに○）        

 

1.大田区ホームページ 73 6% 

2.大田区報 83 7% 

3.大田区公式 twitter 39 3% 

4.大田区公式 LINE 306 27% 

5.はねぴょん健康ポイントアプリ 424 37% 

6.町会掲示板 39 3% 

7.学校配布チラシ 92 8% 

8.出張所掲示ポスター等 6 1% 

9.現地掲示ポスター等 23 2% 

その他 知人等紹介(38)、各種 SNS(9) 等 58 5% 

 1143 100% 

 

はねぴょん健康ポイントアプリをきっかけとする回答が 424 票と最も多い。次いで大田

区公式 LINE が 306 票。健康アプリと LINE で回答者の約 2/3 を占めた。
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（２）あなたの居住地について教えてください。（一つだけに○）            

 

1.大田区内 1094 95% 

2.東京都（23 区内） 24 2% 

3.東京都（23 区外） 4 0% 

その他 川崎市(7),横浜市(6),神奈川県(4) 等 24 2% 
 1146 100% 

 

 
回答者の 95％が大田区内在住者だった。 

 

（３）上記設問（２）で「１.大田区内」を選ばれた方におたずねします。居住地を所管する

特別出張所を教えてください。（一つだけに○）                       

 

1.大森東 171 16% 

2.大森西 184 17% 

3.入新井 96 9% 

4.馬込 66 6% 

5.池上 62 6% 

6.新井宿 21 2% 

7.嶺町 17 2% 

8.田園調布 18 2% 

9.鵜の木 30 3% 

10.久が原 45 4% 

11.雪谷 54 5% 

12.千束 11 1% 

13.六郷 68 6% 

14.矢口 46 4% 

15.蒲田西 53 5% 

16.蒲田東 50 5% 

17.糀谷 67 6% 

18.羽田 29 3% 
 1088 100% 

 

対象公園周辺の大森東・大森西特別出張所管内在住者が区内回答者の約 1/3 を占め、大

森エリア在住者は区内在住者の 55%、全回答者の 52%だった。 

また、各地区の合計数を出張所数で平均すると、 
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大森地区が 100 人、調布地区が 29人、蒲田地区が 54 人、糀谷・羽田地区が 48 人とな

り、調布地区の回答者数が少ない結果となった。 

 

（４）あなたの年齢について教えてください。（一つだけに○）              

 

10 代 19 2% 

20 代 64 6% 

30 代 267 23% 

40 代 354 31% 

50 代 234 21% 

60 代 132 12% 

70 代以上 67 6% 

  1137 100% 

 

40 代回答数が最も多く、続いて 30、50 代の回答が多かった。30～50 代合計で 75％を占

めた。 

 

（５）あなたの性別について教えてください。（任意）                  

 

 

 

 

 

女性の回答数が男性の回答数を上回った。 

 

（６）ふる浜・水辺スポーツ広場はどれくらいの頻度で利用しますか？（一つだけに〇）  

 

1.ほぼ毎日 38 3% 

2.週に 1～2回程度 135 12% 

3.月に 1～2回程度 256 22% 

4.年に数回以下 464 41% 

5.利用したことがない 220 19% 

その他  31 3% 

  1144 100% 

 

「利用したことがない」が全体の約 20％を占めた。 
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（７）設問（６）で「5.利用したことがない」を選ばれた方におたずねします。その理由を

教えてください。（一つだけに〇）                            

 

1.存在を知らない 74 33% 

2.場所や行き方を知らない 16 7% 

3.アクセスが悪い 51 23% 

4.きっかけがない 68 30% 

5.使いたい施設がない 8 4% 

その他 6 3% 

  223 100% 

 

 

「存在を知らない」が 33％と最も多く、「きっかけがない」を 30%が回答した。 

 

（８）コロナ禍以降、ふるさとの浜辺公園以外も含め、公園の利用回数に変化はありました

か？（一つだけに○）                                       

  

1.増えた 236 21% 

2.減った 418 37% 

3.変わらない 486 43% 

  1140 100% 

 

 

コロナ禍以降の公園利用回数について「変わらない」との回答が最も多かった。 
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（９）ふる浜・水辺スポーツ広場を利用したことがある方におたずねします。主に誰と利用

することが多いですか？（一つだけに〇）                       

 

1.ひとり  182 19% 

2.家族  591 63% 

3.友人・知人  99 11% 

4.サークル・団体  42 4% 

その他 

（犬・ペット(11)含む） 
24 3% 

  938 100% 

 

家族で利用するという回答が最も多かった。 

 

（10）ふる浜・水辺スポーツ広場を利用したことがある方におたずねします。公園までの移

動手段 について教えてください。（あてはまるものすべてに〇）              

 

1.車 200 17% 

2.電車 75 7% 

3.バス 55 5% 

4.徒歩 356 31% 

5.自転車 536 47% 

その他 ジョギング・ランニング(6),タクシー(3) 等 11 1% 

※右端の％は、回答者数（1149）を分母として算出した数値です。 

 

 

公園までの移動手段として「自転車」が 536 人と半数近く、次いで「徒歩」が多かっ

た。その次に「車」が多く、公共交通機関を利用する割合は全体の 1/10 程度である。 
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（11）ふる浜・水辺スポーツ広場を利用したことがある方におたずねします。何をして過ご

しますか？ （あてはまるものすべてに〇）                       

 

1.散歩 533 46% 

2.休憩（ゆっくりする、お弁当を食べる等） 405 35% 

3.遊具で遊ぶ（子供を遊ばせる） 376 33% 

4.運動（体操、ウォーキング、ランニング、球技

など） 
287 25% 

5.浜辺での水遊び、磯遊び 381 33% 

6.花木などの自然を楽しむ 167 15% 

7.行事やイベントに参加する 117 10% 

その他 犬散歩(6),カヌー・カヤック(5) 等 34 3% 

※右端の％は、回答者数（1149）を分母として算出した数値です。 

 

 

「散歩」が最も多く、続いて「休憩」、「浜辺での水遊び、磯遊び」、「遊具で遊ぶ」

となった。 
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（12）設問(11)で「4. 運動（体操、ウォーキング、ランニング、球技など）」を選ばれた方

におたずねします。具体的にどのような運動をされたか教えてください。（あてはまるものす

べてに〇）                                       

 

1.体操・ヨガ 37 13% 

2.ウォーキング 167 58% 

3.ランニング 84 29% 

4.ビーチバレー 25 9% 

5.ビーチテニス 23 8% 

6.フットサル 23 8% 

7.バスケットボール 19 7% 

8.シーカヤック・カヌー 25 9% 

その他 27 9% 

※右端の％は、4.運動の回答者数（287）を分母として算出した数値です。 

 

 

具体的な運動として「ウォーキング」で利用した回答者が運動利用者の中に約６割い

た。 
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（13）ふる浜・水辺スポーツ広場を利用したことがある方におたずねします。飲食のために

利用した施設を具体的に教えてください。（あてはまるものすべてに〇）          

 

1.ふる浜公園内レストハウス 289 25% 

2.ふる浜公園内売店 307 27% 

3.園内自動販売機 428 37% 

4.周辺コンビニエンスストア 365 32% 

5.周辺商店街店舗 141 12% 

6.家庭から持参 474 41% 

その他 33 3% 

※右端の％は、回答者数（1149）を分母として算出した数値です。 

 

 

「家庭から持参」が最も多く、次いで「園内自動販売機」、「周辺コンビニエンススト

ア」の順となった。 
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（14）ふる浜・水辺スポーツ広場を利用したことがある方におたずねします。ふる浜・水辺

スポーツ広場の良いところ、気に入っているところがあれば教えてください。（あてはまるも

のすべてに〇）                                     

 

1.砂浜があり、明るく開放的 820 71% 

2.遊具（スライダー）がある 349 30% 

3.広場や園内でゆっくりできる 583 51% 

4.スポーツ施設が充実している 105 9% 

5.のり養殖などの歴史や文化が学べる 262 23% 

6.イベントが楽しめる 118 10% 

7.レストハウス等で飲食できる 222 19% 

8.災害時に避難できる 60 5% 

9.屋外で広いので密にならずにリフレッシュできる 510 44% 

10.水上バス、クルーズツアー等に使用できる船着場がある 71 6% 

その他 

環境が良い（海、飛行機、生き物観察）(6)、管理が良い（トイレ掃除・除草）

(5）、施設が良い（屋根付きベンチ、水道、レストハウス）(5) 等 

29 3% 

※右端の％は、回答者数（1149）を分母として算出した数値です。 

 

 
 

「明るく開放的」、「広場」、「屋外で密にならない」など、オープンスペースを評価

する回答が多い。
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（15）ふる浜・水辺スポーツ広場の改善してほしいところがあれば教えてください。また、

どんな魅力的なものがあればさらに利用しますか。（あてはまるものすべてに〇）      

 

1.今のままでよい 160 14% 

2.もっと花や緑を充実させてほしい 154 13% 

3.花木の剪定や除草、トイレなどの清掃をもっとしてほしい 117 10% 

4.イベントやプログラムを増やしてほしい 187 16% 

5.遊具等の種類や数を増やしてほしい 204 18% 

6.ベンチ・テーブルなどのくつろげる施設を増やしてほしい 413 36% 

7.レジャーグッズやスポーツグッズなどが買える施設が欲しい 71 6% 

8.飲食機能をさらに充実してほしい 355 31% 

9.利用者同士の距離が確保できるような工夫をしてほしい 68 6% 

10.駐輪場を増やしてほしい 159 14% 

11.駐車場を増やしてほしい 161 14% 

12.主要駅からのアクセスを良くしてほしい 210 18% 

その他 

上記選択肢の補足回答 

選択肢 8 飲食機能（24）ｷｰﾜｰﾄﾞ：レストハウス、売店、自動販売機、 

キッチンカー、カフェ、コンビニ 等 

選択肢 6 休憩施設（23）ｷｰﾜｰﾄﾞ：日よけ、陰、日陰、木陰、樹木、休憩、ﾍﾞﾝﾁ等 

選択肢外で数の多いもの 

利用ﾏﾅｰ改善（20）、ﾄﾞｯｸﾞﾗﾝ設置（19）、ｽﾎﾟｰﾂ施設充実（17）、水質改善（16） 

181 16% 

※右端の％は、回答者数（1149）を分母として算出した数値です。 

 

 
「ベンチ・テーブルなどのくつろげる施設を増やしてほしい」が最も多く、次いで

「飲食機能をさらに充実してほしい」となった。  
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（16）ふる浜・水辺スポーツ広場で開催してほしいと思うイベントやプログラムがあれば教

えてください。（あてはまるものすべてに〇）                      

 

1.スポーツ体験・教室 379 33% 

2.自然環境プログラム 325 28% 

3.歴史・観光案内 155 13% 

4.夏祭りや秋祭り 470 41% 

5.プレーパークなどの子ども遊び支援 286 25% 

6.フリーマーケット 224 19% 

7.食フェスやマルシェ 472 41% 

8.ビアガーデン 307 27% 

9.ミュージックフェス 213 19% 

10.クルーズ（屋形船）等のツアー 304 26% 

11.イベントは実施しないでほしい 115 10% 

その他 

花火(10）、コロナが終息したら(5)、ヨガ(4)、クルーズ、SUP、カヌー、ハワイ

アンフェア、マラソン、自転車イベント、運動会、釣り、ゴミ拾い、防災訓練 等 

42 4% 

※右端の％は、回答者数（1149）を分母として算出した数値です。 

 

 

「食フェスやマルシェ」、「夏祭りや秋祭り」のイベント要望が多く、次いで「スポ

ーツ体験・教室」イベントが多かった。 
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（17）現在、ふる浜・水辺スポーツ広場に対する満足度を教えてください。（一つだけに〇） 

 

1.満足 287 26% 

2.やや満足 340 31% 

3.普通 247 22% 

4.やや不満 47 4% 

5.不満 28 3% 

6.わからない 159 14% 

  1108 100% 

 

「満足」、「やや満足」の合計が、627 人（57％）で過半数を超えている。 

「やや不満」、「不満」（７％）の回答理由には、アクセスの悪さ、駐車場不足等の

回答が複数あった。 

「わからない」159 人のうち、ふる浜・水辺スポーツ広場を「利用したことがない」

回答者 143 人が含まれ、ほぼ一致している。 

 

（18）ふる浜・水辺スポーツ広場について、ご意見がありましたらご自由にお書きください。 

 

回答の中に多く含まれた言葉・内容 

環境に関すること  

海の水質（改善、水質、検査、匂（臭）い、泳ぐ、きれいに） 35 件 

施設整備に関すること  

遊具増設 25 件 

日よけ・休憩施設増設（日よけ、陰、日陰、木陰、樹木、休憩、ベンチ等） 23 件 

駐車場・駐輪場増設 14 件 

ドッグラン設置 10 件 

管理に関すること  

利用マナー改善（ゴミ、自転車、酒、たばこ、犬、テントなど） 50 件 

飲食（レストハウス、キッチンカー、コンビニ、カフェなど充実要望 35件、好評価 2件） 37 件 

イベント開催（うち花火 11 件） 35 件 

船着場利用増加（水上バス、クルーズ、屋形船など） 7 件 
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自由記載欄の総括（（15）改善要望「その他」欄、（17）満足度理由欄、（18）自由意見欄） 

 

要望項目（多いものから） 

※三設問で重複回答している場合も、それぞれの設問で回答があった総数をカウント 

・利用マナー改善 

・飲食充実 

・日よけ・休憩施設増設 

・海の水質改善 

・スポーツ施設充実（ビーチスポーツ、マリンスポーツ含む） 

・イベント開催（花火、祭り、ビーチスポーツ、マリンスポーツ、食フェスなど） 

・アクセス改善 

・遊具増設 

・ドッグラン設置 

・駐車場・駐輪場増設 

・開園（施設運営）時間の前倒し・延長要望（水辺スポーツ広場ナイター利用含む） 

 

 


